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SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS
Model / SKU 1PS 7A (79169) Modele / SKU 1PS 7A (79169)
Type Li-lon Type Li-lon
Capacity, mAh 6400 Capacité, mAh 6400
Charge voltage, V 5 Tension de charge V 5
Rated charge current, A 13 Courant nominal de charge, A 13
Rated voltage, V 37 Tension nominale, V 37
Full charge time, h 5 Durée de charge compléte,.h 5
Supply voltage, V 100 = 240 Tension du secteur, V 100 = 240

Courant de charge, A <2
Plage de températures de 0..+45°C/

Operating charge current, A <2
Charge/discharge temperature 0 ... +45°C /

range (RH 6025%) 20 °C... +60 °C charge/décharge (HR 605 %)  -20 °C... +60 °C
mm / inch 73x47X30 Dimensions, mm 73x47x30

Welght kg [ oz 0,13 Poids, kg 0,13

TECHNISCHE DATEN ESPECIFICACIONES

Modell / SKU 1PS 7A (79169) Modelo / SKU 1PS 7A (79169)

Typ Li-lon Tipo Li-lon

Kapazitdt, mAh 6400 Capacidad, mAh 6400

Nennsp der gV 5 Tension de carga, V 5

Nennstrom der Aufladung, A 13 Corriente nominal de carga, A 13

Nennspannung, V 37 Tension nominal, V 37

Vollaufladezeit, Std. 5 Tiempo hasta carga total, h 5

Net v 100 * 240 Voltaje de red, V 100 + 240

Betriebsstrom der Entladung, A” <2
Temperaturbereich Aufladung /0. +45°C /[

Corriente de descarga en <2
funcionamiento, A

Entladung, bei relativer -20 °C... +60 °C Rango de temperatura de 0..+45°C/
Luftfeuchte 60+5% carga/descarga (HR 60£5%) -20°C...+60 °C
Abmessungen, mm 73x47x30 Dimensiones, mm 73x47x30
Gewicht, kg 013 Peso, kg 013
SPECIFICHE TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Modello / SKU 1PS 7A (79169) Mogenb / SKU IPS 7A (79169)
Tipo Li-lon Tun Li-lon
Capacita, mAh 6400 EMKOCTb, MAY 6400
Tensione di carica, V Hany 3apsaaa, B 5

5
Corrente nominale di carica, A ] 3
Tensione nominale, V

HoMuHanbHbI TOK 3apsga, A 13
HomuHanbHoe HanpaxeHue,B 3,7

Tempo di ricarica completa, ore 5 Bpems nonHoro 3apsga, 4 5
Tensione di rete, V 100 = 240 Hang cetn, B 100 * 240
Corrente di esercizio di scarica, A <2 Pa6ounii Tok pa3psana, A <2
Intervallo di temperatura in 0..+45°C/ TemnepaTypHblii AnanasoH 0..+45°C/
carica/scarica (UR 60£5%) -20°C... +60 °C 3apag / paspsag, npu -20°C... +60 °C
Dimensioni, mm T3XED30 OTHOCUTENbHOI " 60+5%
Peso, kg 013 [a6apuTbl, MM 73x47x30

Bec, kr 013
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PULSAR

www.pulsar-vision.com

User Manual
ATTERY PACK IPS 7A

ENGLISH / FRANGAIS / DEUTSCH / ESPANOL / ITALIANO / PYCCKUI




FRANGAIS e BATTERIES RECHARGEABLES IPS 7A

ESPANOL e BATERIAS RECARGABLES IPS 7A

Les batteries rechargeables ion-lithium IPS 7A permettent d'augmenter l'autonomie des viseurs numériques Pulsar
Digisight Ultra de la'série LRF et d'installer un projecteur infrarouge grace a un nceud de montage spécial avec
connecteur a baionnette.
PAQUET DE LIVRAISON
. Batterie IPS 7A
. Couvercle de protection
. Manuel d'utilisation
. Bon de garantie
Des perfections peuvent étre apportées a la construction et aux caractéristiques techniques du produit pour améliorer
ses performances.
La version actuelle du manuel d'utilisation se trouve sur www.pulsar-vision.com
Avant la premiére utilisation il faut charger la batterie.
CHARGEMENT DE LA BATTERIE
. Relever le levier (A) du chargeur (non inclus dans le kit).
Retirer le couvercle de protection de la batterie.
Insérer au fond la batterie (F) dans le chargeur, voir figure 1.
Abaisser le levier (A).
«  Une fg[s l*a batterie insérée, le voyant (B) vert dans le chargeur s'allume et clignote briévement aux intervalles
specifies*:
- une fois, si la batterie est chargée de 0 a 50% ;
- deux fois, si la batterie est chargée de 513 75% ;
- trois fois, si la batterie est chargée de 76 a 100%.
. Si la diode (B) verte est allumée en permanence sur l'affichage, - la batterie est complétement chargée. Elle peut
étre débranchée du chargeur.
. Si l'affichage du chargeur (B) est allumé constamment en rouge lorsque la batterie est insérée, il est probable que
le niveau de charge est inférieur a la valeur admissible (la batterie a été déchargee Eendant une longue période).
eures), puis la retirer et

Laisser la batterie dans le chargeur pendant une longue période (jusqu'a plusieurs
remettre en place.

. Si l'affichage commence a clignoter en vert - la batterie fonctionne bien ;

. S'il continue a étre allumé en rouge, cela signifie qu'il est défaillant. - N'utilisez pas cette batterie !

. Brancher le microUSB du cable USB (D) (non fourni) au connecteur (C) du chargeur.

. Connecter le connecteur du cable USB a l'équipement réseau (E) (non inclus au kit).

. Brancher l'équipement réseau (E) dans une prise avec tension de 100 a 240 V.

*Si le chargeur n'est pas branché au secteur, I'état de charge actuel de la batterie est affiché pendant 15 secondes. Lors

de la mise sous tension, |'écran affiche |'état actuel de la batterie et le processus de sa charge.

INSERTION DE LA BATTERIE DANS LE VISEUR

. Retirer le couvercle de protection de la batterie.

. Soulever le levier du viseur. Insérer la batterie a fond dans la place prévue sur le corps du viseur de maniére a ce
que la rainure de connexion de la lampe IR (G) se trouve en haut.

. Placer la batterie dans la position souhaitée en abaissant le levier de réglage de la batterie.

. Vérifier que la batterie est correctement réglée en mettant le viseur en marche. Une image sera affichée sur
'écran.

PRECAUTIONS A PRENDRE

. Utilisez toujours le chargeur inclus dans le kit de livraison de l'instrument ou acheté séparément.

+  Encas de stockage prolongg, la batterie doit étre partiellement chargée - elle ne doit pas étre complétement
chargée ou complétement dechargée. Niveau de charge recommande de 50% a 70%.

. Ne pas charger la batterie immédiatement aprés l'avoir déplacée du froid au chaud. Attendre 30 a 40 minutes

avant que la batterie n'atteigne la température ambiante,

La batterie doit étre chargée a une température de l‘air de 0 °C... +45 °C.

Sinon, la capacité de la batterie sera considérablement réduite.

Ne pas laisser la batterie sans surveillance pendant la charge.

N'utiliser plus le chargeur si sa structure a eté modifiée ou endommagée.

Lorsque la batterie est complétement chargée, ne pas laisser le chargeur branché pendant plus de 24 heures.

Ne pas exposer la batterie a des températures élevées ou a des flammes nues.

Ne pas immerger la batterie dans l'eau.

Ildn‘e_st ;Lals recommandé de connecter des appareils externes dont la tension utilisée est supérieure a la tension

admissible.

. La batterie est équipée d'un systéme de protection contre les courts-circuits. Cependant, il faut éviter les
situations qui pourraient entrainer un court-circuit.

. Ne pas démonter ou déformer la batterie.

. Ne pas frapper ou jeter la batterie.

. Lorqufj‘une batterie est utilisée a des températures basses, sa capacité est réduite, ce qui est normal et n'est pas
un defaut.

. Ne pas utiliser a batterie a des températures supérieures a celles indiquées dans le tableau - ceci pourrait réduire
la capacité de la batterie.

. Garder la batterie hors de portée des enfants.

ITALIANO < GRUPPOBATTERIA IPS 7A

Las baterias recargables de iones de litio IPS 7A aumentan la autonomia del visor digital Pulsar Digisight Ultra de la serie
LRF y permiten montar una lampara de infrarrojos con un conector especial de bayonet.
JUEGO DE ENTREGA
. Bateria IPS 7A
. Cubierta protectora
. Instrucciones de uso
. Bono de garantia
Se %yeden realizar modificaciones en la construccion y en las caracteristicas técnicas del producto para mejorar su
rendimiento.
La version actual del manual de instrucciones se encuentra en www.pulsar-vision.com
Cargue la bateria antes del primer uso.
CARGA DE LA BATERIA
. Levante la palanca (A) del cargador (no incluida en el juego).
Retire la cubierta protectora de la bateria.
. Conecte la bateria al cargador (F) hasta el tope, consulte la figura 1.
Baje la palanca (A).
. Cuando se inserte en el cargador, se iluminara una luz (B) verde y comenzara a parpadear en intervalos cortos*:
- una vez, si la bateria esta cargada en el 0 a 50%;
- dos veces, si la bateria esta cargada en el 51 al 75%;
- tres veces, si la bateria esta cargada en el 76 a 100%.
. Si en la pantalla esta siempre encendido un diodo (B) verde, la bateria esta completamente cargada. Se puede
desconectar del cargador.
+  Silapantalla del gar%ador se ilumina constantemente en rojo cuando se inserta el paquete de baterias, es
probable que el nivel de car%a estelfor debajo del nlv?ldpermltldo (la bateria estuvo descargada durante mucho
tiempo). Deje la bateria en el cargador durante un perio
saquela y vuelva a colocarla en el cargador.
Si la pantalla empieza a parpadear en verde, la bateria esta funcionando;
Si contindia brillando en rojo, no esta funcionando correctamente. - jNo utilice esta bateria!
Conecte el cable microUSB (D) (no incluido) al conector (C) del cargador.
Conecte el conector del cable USB (E) al dispositivo de red (no incluido).
. Enchufe la fuente de alimentacion en una toma de corriente de 100-240 V.
*Si el cargador no esta conectado a la red eléctrica, durante 15 segundos se muestra el estado actual de la carga de la
bateria. Cuando se conecta la fuente de alimentacion, la pantalla muestra el estado actual de la bateria y el proceso de
carga. )
INSERTAR LA BATERIA EN EL VISOR
. Retire la cubierta protectora de la bateria.
. Levante la palanca del visor. Inserte el paquete de pilas hasta el tope en el cuerpo del visor, de modo que la
ranura del conector de la lampara ifrarojo (G) quede en la parte superior.
. Mueva la bateria a a posicion deseada bajando la palanca de ajuste de la bateria.
. Compruebe que la bateria esta correctamente ajustada activando el visor. La pantalla mostrara una imagen.
PRECAUCIONES
. Para ladcarga, utilice siempre el cargador incluido en el juego entregado con el instrumento o adquirido por
separado.
. Si se ha de almacenar durante mucho tiempo, la bateria debe estar parcialmente cargada. No debe estar
completamente cargada o descargada. Nivel de carga recomendado: del 50% al 70%.
. No cargue la bateria inmediatamente después de transportarla de un local frio a uno caliente. Espere 30-40
minutos para que la bateria alcance la temperatura ambiente.
La bateria debe cargarse a una temperatura ambiente de 0 °Ca +45 °C.
De lo contrario, la capacidad de la bateria se reducira significativamente.
No deje la bateria desatendida durante la carga.
No utilice el cargador si su estructura ha sido alterada o danada.
Cuando la bateria esté completamente cargada, no deje el cargador enchufado durante mas de 24 horas.
No exponga la bateria a altas temperaturas ni al fuego.
No sumerja la bateria en el agua.
No se recomienda conectar dispositivos externos con una tension superior a la aceptable.
La bateria esta equipada con un sistema de proteccion contra cortocircuitos. Sin embargo, evite situaciones que
puedan provocar un cortocircuito.
No desmonte ni deforme la bateria.
No golpee ni tire la bateria.
Cuando la bateria se utiliza a bajas temperaturas, su capacidad se reduce, lo que es normal y no es un defecto.
gofjtihlice la bateria a temperaturas superiores a las indicadas en la tabla, ya que esto puede reducir la capacidad
e la bateria.
. Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios.

o de tiempo prolongado (hasta varias horas), luego

PUYCCKUU e MCTOMHMKM MMTAHMS IPS 7A

Le batterie a ioni di litio caricabili IPS 7A permettono di aumentare la durata di funzionamento autonomo dei
cannocchiali digitali Pulsar Digisight Ultra serie LRF e di installare L' inazi i i grazie ad uno speciale
aggancio a baionetta.

CONTENUTO DELLA FORNITURA

. Batteria IPS 7A

. Elemento protettivo

. Istruzioni per l'uso

. Scheda di garanzia

Al_ﬁlr_\e di migliorare le prestazioni del prodotto, la sua struttura e le caratteristiche tecniche possono essere modificate e

migliorate.

La versione aggiornata delle istruzioni per l'uso & disponibile sul sito www.pulsar-vision.com

Caricare la batteria prima del primo utilizzo.

CARICAMENTO DELLA BATTERIA

. Sollevare la leva (A) del caricabatterie (non in dotazione).

Togliere l'elemento protettivo dalla batteria.

Inserire la batteria (F) nel caricabatterie, vedi: fig. 1.

Abbassare la leva (A).

. Dopo aver inserito la batteria, nel caricabatterie si accende una spia (B) verde e lampeggia a intervalli definiti*:

- una volta, se il livello di caricamento della batteria é da 0 a 50%;
- due volte, se il livello di caricamento della batteria é da 51 a 75%;
- tre volte, se il livello di caricamento della batteria é da 76 a 100%.

. Se sul display € accesa la spia (B) verde fissa significa, che la batteria & completamente carica. Pud essere
scollegata dal caricabatterie.

. Se dopo aver inserito la batteria, il display € illuminato con la luce rossa (continua), probabilmente il livello di
caricamento_ & inferiore al valore consentito (la batteria é rimasta scarica per tanto tempo). Lasciare la batteria nel
caricabatterie per un periodo prolungato (fino ad alcune ore), successivamente togliere e rimettere.

. Se il display lampeggia con la luce verde, significa che la batteria funziona correttamente;

. Se continua ad essere rosso, significa che non funziona correttamente - In tal caso non usare la batteria!

. Collegare il microUSB del cavo USB (D) (non in dotazione) al connettore (C) del caricabatterie.

Collegare il connettore del cavo USB con il dispositivo di rete (E) (non in dotazione).
Collegare il dispositivo di rete (E) ad una presa con tensione di 100 - 240 V.

*Se il caricabatterie non € collegato alla rete di alimentazione, per 15 sec. sara visualizzato lo stato attuale di

caricamento della batteria. Dopo aver collegato il caricabatterie all'alimentazione, sul display sara visualizzato lo stato

attuale della batteria e i relativo processo di caricamento.

COME INSERIRE LA BATTERIA NEL CANNOCCHIALE

. Rimuovere l'elemento protettivo della batteria.

. Sollevare la leva del cannocchiale. Inserire la batteria nella relativa sede sul corpo del cannocchiale, in modo tale
che la scanalatura di collegamento della lampada IR (G) sia nella posizione superiore.

. Sistemare la batteria in posizione predefinita, abbassando la leva di regolazione della batteria.

. Controllare se la batteria é stata posizionata correttamente, accendendo il cannocchiale. Sul display saranno
visualizzate le immagini.

PRECAUZIONI

. Caricare solo il caricabatterie in dotazione o acquistato

«  Selabatteria sara conservata/j i deve essere parzi
carica o scarica. Il livello di caricamento consigliato: da 50% a 70%.

. Non caricare la batteria direttamente dopo averla spostata dall'ambiente freddo nell'ambiente caldo. Attendere

30-40 minuti perché la batteria raggiunga la temperatura ambiente.

Caricare la batteria alla temperatura d'aria tra 0 °C ... +45 °C.

Altrimenti la capacita della batteria diminuisce notevolmente.

Durante il caricamento non lasciare la batteria incustodita.

Non usare il caricabatterie modificato o danneggiato.

Dopo aver terminato il caricamento della batteria, non lasciare il caricabatterie collegato alla rete per piu di 24 ore.

Non esporre la batteria ad alte temperature e fiamme libere.

Non immergere la batteria in acqua.

Si sconsiglia collegare dispositivi periferici con tensione superiore alla consentita.

La batteria é dotata di protezione da cortocircuito. Occorre pero evitare le situazioni che possono portare al

cortocircuito.

. Non smontare o deformare la batteria.

. Proteggere la batteria da urti e cadute.

. 3@fla batteria é usata negli ambienti a basse temperature, la sua capacita diminuisce - & normale e non é un

ifetto.

+  Non usare la batteria negli ambienti con temperature superiori a quelle riportate nella tabella - rischio di
diminuzione della capacita della batteria.

. Conservare la batteria lontano dalla portata dei bambini.

carica - non deve essere completamente

Mepe3apsaemble NUTUIA-MOHHbIE 6atapei IPSTA N03BONSIOT YBENMUUTL BPEMS aBTOHOMHOI Pa6OoTbl LM(POBBIX
npuuenos Pulsar Digisight Ultra N450/ N455 LRF 1 ienatoT BO3MOXHbIM YCTaHOBKY npucTaBHoro MK-ocsetutens Pulsar
Ultra-X850 / Pulsar Ultra-X940 / Pulsar Ultra - X850A / Pulsar Ultra - X940A 3a CYeT cnewuanbHoro MOHTaHOIO y3na ¢
6allOHETHbIM COEMHEHMNEM.
KOMM/IEKT NOCTABKMN
. batapes IPS 7A
+ 3awmTHas Kpbllwka
. 3arnywka pasbema lIK-ocsetutens
+  WHcTpyKums no akcnnyataunn
. [apaHTHiiHbIi TanoH
[insi ynyuuieHns NOTpe6UTeNbCKIX CBOACTB U3NNA B €0 KOHCTPYKLMIO N TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKN MOTyT
BHOCMTbCS YCOBEPLIEHCTBOBAHNS.
AKTyanbHyI0 BEPCHIO MHCTPYKLMM MO SKCMNYyaTauui Bbl MOXeTe HaiiTh Ha caiite www.pulsar-vision.com
Tepep nepebim np er p
3APSIAKA AKKYMYNAITOPHON BATAPEN
«  MogHumuTe poiuar (A) 3apsaHOro yCTpoincTBa (He BXOAUT B KOMMNEKT).
CHUMUTE 3aIUTHYIO KPBILIKY C aKKyMyNATOPHOI 6aTapeu.
«  YcraHosute TopHyto 6atapeo (F) B YCTPOWCTBO 10 ynopa, cM. pucl.
Onycture poiuar (A).
+  TIpu yCTaHOBKe Ha 3apsIHOM YCTPOVCTBE 3aropuTcst nHAUKaTop (B) 3eNeHOro LBETa 1 HAYHET KPaTKo MUraTb C
OnpeaeneHHbIM MHTepBanom*:
- OfINH pas, ecnu 3apsaa 6atapen coctanset ot 0 4o 50%;
- iBa pa3a, ecnu 3apsan 6atapen ot 5110 75%;
- Tpu pa3a, ecnu 3apsa 6atapeu ot 76 10 99%.
«  Ecnu uaukatop (B) NOCTOSHHO rOPWT 3eneHbiM, - 6aTapes MOMHOCTbIO 3apsAkeHa. Ee MOXHO OTKNIOUUTb OT
3apAAHOTO YCTPORCTBA.
«  Ecnu ukpukatop (B) 3apsigHOro YCTpoiicTsa npu ycTaHoBKe 6aTapeu NOCTOSIHHO FOPUT KPACHbIM, BEPOATHO,
YPOBeHb 3apsifia HIKe JONYCTUMOTO 6arapes b Bpems B pa
COCTOsiHMM). OCTaBbTe 6aTapelo B 3apsAHOM YCTPOWCTBE Ha ANUTENbHOE BPeMs (10 HECKONbKMX YacoB), 3aTem
W3BNeKUTe U BCTaBbTe 06PaTHO.
+  EChu MHAMKATOP CTaHeT MUraTb 3eNeHbIM LiBETOM, - 6aTapesi UCMpPaBHa;
. gcnm 6y/1eT NPOAOMKAT rOPeTh KPACHbIM, 3TO CBUAETENBCTBYET O €€ HeUCNPaBHOCTH. - He ncnonbayiite 3ty
atapeto!
«  MogkntouuTe Wwrekep microUSB ka6ens USB (D) (e BxoauT B KomnnekT) K pasbemy (C) 3apagHoro ycTpoiictea.
«  MopkniouuTe wrekep kabens USB k ceteBomy ycTpoiicTsy (E) (He BXOAMT B KoMANeKT).
«  BmioumTe ceteBoe YcTpoiicTso (E) B po3eTky ¢ Hanpsenem cetn 100 - 240 B.
Ha peo IPS 7A VK- (He BxopuT B KOMNNeKT) Heoba3aTeneH, npu 31om UK-
OcBeTUTeNb Pa6OTaeT TONbKO COBMECTHO C NPULENOM.
* ECAN 3apsifiHOe YCTPOICTBO He NOAKMIOUEHO K CETM NUTAHMS, MHANKALMA 0TOBPaXaeT Tekylliee COCToAHMe 3apaaa
6atapeu B TeueHue 15 cek. Mpu nogl nuTaHum p Tekyllee cocTosiHMe 6aTtapeu u
npouiecc ee 3apazKku.
YCTAHOBKA BATAPEW B MPULEN
«  CHUMWTE 3aUTHYIO KPBILLKY C aKKyMyNATOPHOI 6atapeu.
«  MogHumuTe pbluar npuuena. YCtaHoBUTe 40 ynopa 6atapeio B NPeAHa3HaUEHHbII NS Hee CNOT Ha Kopnyce
npuuena Takium 06pa3om, 4To6bi Nas Ha pasbeme UK-ocsetutens (G) Haxoanncs cBepxy.
«  3acmkcupyiite 6atapelo, ONyCTUB pblyar yCTaHOBKM 6aTapeu.
«  Y6eauTech B NpaBUIbHOCTI YCTAHOBKY 6atapeu, BKMIOUMB Npuien. Ha aucnnee nosBuTcs n3obpaxenve.
«  YcraHoBka VK-0cBeTMTENs NOAPOGHO ONMCAHA B MHCTPYKLMM MO KCMAYaTaLyMi UPOBOTo HOYHOTO NpuLiena
Digisight Ultra N450/ N455 LRF.
MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU
« [nA 3apsAja Bcerga ucnonb3yiite 3apAaHoe YCTPOCTBO U3 KOMNNEKTa NoCTasky Bawero npuéopa nn6o
npuoGpeTeHHOE OTAENbHO.
«  Tpyu AnuTenbHoM XpaHeHun 6atapen AOMKHA GbITh YACTUYHO 3aPSKEHA — HE I0MKHA BbITb MONHOCTbIO 3apXkeHa
VNN NONMHOCTbIO pa3psikeHa. PeKOMEHyemblil ypoBeHb 3apsaa ot 50% Ao 70%.
+  He 3apsxaiiTe 6aTapelo HENOCPE/CTBEHHO NoCne nep 6atapeu 13
MopoxauTe 30-40 MUHYT, NOKa 6atapes AOCTUTHET KOMHATHOW TEMNeEPaTypbl.
3apspka batapen AOMKHA OCYLLECTBAATLCA PN TemnepaType Bo3ayxa 0 °C ... +45 °C.
B NpOTMBHOM Cyyae pecypc 6aTapem CyliieCTBEHHO CHU3NTCA.
Bo Bpems 3apAaKy He 0CTaBAsiiTe 6atapeio 6e3 npucmoTpa.
He ncnonb3yiite 3apajHoe YCTPOICTBO, €CN ero KOHCTPYKLWSA BbiNa U3MEHEHa NNV NOBPEeX/eHa.
Mocne NonHoi 3apsAKy 6atapen He OCTaBAAATE NOAKMIOUEHHOE K CETU 3apsiiHOe YCTPOWCTBO 6onee 24 Yacos.
He noasepraiite 6atapeto BO3AEACTBIIO BbICOKUX TEMAEPATYP U OTKPHITOFO OTHS.
barapes He npeaHa3HaueHa AN NOTPYKEHNs B BOAY.
Hep ] Tb CTOP YCTPOWCTBA C TOKOM NOTpe6neHus 6onbLue 40NYCTUMOTO.
barapes OCHalleHa CCTeMOVi 3aLLiTbl OT KOPOTKOTO 3aMblKaHus. OiHaKo Cneayet u3beraTb CUTyaLNii, KOTOpble
MOTYT NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHWIO.
. He pas6upaiite u He aecdhopmupyiite 6atapeio.
«  HenoggepraiiTe 6atapelo yaapam u nageHusam.
. B cnyyae ucnonb3osanus 6atapen Npu HU3KUX
nethekToM He ABNAETCS.
«  Heucnonbayiite 6atapeto npu parypax,
pecypc 6atapen.
+  XpaHuTe 6atapelo B MecTe, HeflOCTYNHOM ANA AeTeil.

B Tenible ycnosus.
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